

# Errata

## Correction

### **V.14, n.1**

**p.23-26, jan - abr 2005**

**p.23-26, January - April 2005**

No item 6 da página 26 (penúltimo parágrafo da primeira coluna), linhas 12 e 13, onde se lê “... pretende incluir gastos de Assistência social e planejamento...” leia-se “...pretende incluir gastos de assistência social e saneamento...”